



# СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

## Головне слідче управління

вул. Володимирська, 33, м. Київ, 01601, факс (044) 279-66-31, тел. (044) 255-84-88  
[www.ssu.gov.ua](http://www.ssu.gov.ua) e-mail: [san@ssu.gov.ua](mailto:san@ssu.gov.ua) Код ЄДРПОУ 00034074

## ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру

м. Київ

«7» червня 2024 року

Слідчий в ОВС 4 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України Следь Роман Володимирович, розглянувши матеріали досудового розслідування, відомості про яке внесено 21.03.2022 до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22022000000000108, та встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, керуючись положеннями ст. ст. 2, 40, 42, 276-278 КПК України, -

## ПОВІДОМИВ

**Вайханову Байбетару Халідовичу,**  
30.07.1987 року народження, який  
народився в с. Центарой (зараз Ахмат-  
Юрт) Чечено-Інгуської АРСР СРСР,  
місце проживання: Російська  
Федерація, Чеченська Республіка,  
Курчаловський район,  
с. Ахмат-Юрт, провулок  
Новогрозненський, буд. 22,  
громадянину Російської Федерації,

**про те, що він підозрюється у здійсненні пособництва у веденні агресивної війни, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України;**

### **Фактичні обставини кримінальних правопорушень, у вчиненні яких підозрюється Вайханов Б.Х.:**

З 19.02.2014 представниками Російської Федерації (далі - РФ) розпочато збройне вторгнення Збройних сил РФ (далі - ЗС РФ), приховане твердженням керівників РФ про переміщення військових підрозділів в рамках звичайної ротації сил Чорноморського флоту, які у взаємодії з військовослужбовцями Чорноморського флоту РФ та іншими підрозділами ЗС РФ здійснили блокування

й захоплення адміністративних будівель і ключових об'єктів військової та цивільної інфраструктури України, забезпечивши військову окупацію території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя. 18.03.2014 РФ оголосила про офіційне включення Криму до її території.

Одночасно із цим, протягом березня та на початку квітня 2014 року, під безпосереднім керівництвом та контролем представників влади та ЗС РФ представники іррегулярних незаконних збройних формувань, озброєних банд і груп найманців, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих РФ, взяли під контроль будівлі, в яких знаходилися органи місцевої влади та місцеві органи виконавчої влади України, військові об'єкти України в окремих районах Донецької та Луганської областей України. 07.04.2014 в м. Донецьку створено терористичну організацію «Донецька народна республіка» (далі за текстом - «ДНР»), а 27.04.2014 в м. Луганську - терористичну організацію «Луганська народна республіка» (далі за текстом - «ЛНР»), у складі яких утворені незаконні збройні формування, які функціонують і по теперішній час.

Контроль та координація діяльності цих терористичних організацій, як і їх фінансове та матеріальне забезпечення, у тому числі зброєю, боєприпасами, військовою технікою, здійснювалося представниками влади та ЗС РФ. Основними завданнями учасників указаних терористичних організацій є насильницьке повалення конституційного ладу, захоплення державної влади в Україні, зміна меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, шляхом застосування зброї, вчинення терористичних актів - здійснення вибухів, підпалів та інших дій, які створюють небезпеку для життя та здоров'я людини, загрозу заподіяння значної майнової шкоди та настання інших тяжких наслідків. Незаконні збройні формування терористичних організацій «ДНР» і «ЛНР», іррегулярні збройні формування РФ та військовослужбовці ЗС РФ здійснюють збройний опір Україні у відновленні територіальної цілісності та забезпеченні правопорядку, при цьому учасники політичного блоку вказаних терористичних організацій, за підтримки та сприяння представників влади РФ під виглядом органів державної влади, створили окупаційні адміністрації Російської Федерації, які забезпечують подальшу окупацію та здійснюють управління вказаними територіями на місцевому рівні.

Оскільки окупація АР Крим і м. Севастополя, частини Донецької і Луганської областей України не принесла бажаних результатів у вигляді встановлення впливу над політичними та економічними процесами в Україні, відмови від співпраці України з Організацією Північноатлантичного договору з метою досягнення критеріїв, необхідних для набуття членства у цій організації, та відмови від євроінтеграційного курсу розвитку країни, вищим політичним і військовим керівництвом РФ вирішено перейти до наступного етапу збройної агресії проти України, розв'язаної ще з лютого 2014 року, а саме до повномасштабного вторгнення на територію України із застосуванням ЗС РФ та інших воєнізованих формувань РФ.

З листопада 2021 року представники влади та ЗС РФ, з метою підготовки до повномасштабного нападу на Україну, організували перекидання підрозділів ЗС та інших військових формувань РФ до кордонів України, що пояснювалося

запланованими спільними російсько-білоруськими навчаннями «Союзна рішучість-2022», які розпочалися 10.02.2022

У подальшому, 21.02.2022 керівники російських окупаційних адміністрацій на тимчасово окупованих територіях Донецької та Луганської областей звернулися до Президента РФ з проханням визнати незалежність так званих Донецької та Луганської народних республік.

В цей же день, Президент РФ скликав позачергове засідання Ради безпеки РФ, де обговорено питання щодо доцільності визнання незалежності Донецької та Луганської народних республік.

Службові особи з числа вищого керівництва РФ, які входять до складу Ради безпеки РФ, публічно підтримали звернення Державної думи РФ та заявили про необхідність визнання Президентом РФ незалежності «Донецької народної республіки» та «Луганської народної республіки».

Цього ж дня Президент РФ підписав указ про визнання незалежності Донецької народної республіки та Луганської народної республіки, а з керівниками указаних російських окупаційних адміністрацій договори про дружбу, співробітництво та взаємну допомогу, які в той же день ратифіковані Державною думою та Радою Федерації РФ.

Також, у той же день 21.02.2022 Президент РФ з метою надання видимості законності дій щодо нападу на Україну, направив до Ради Федерації РФ звернення про використання Збройних Сил РФ за межами РФ, яке було задоволено.

У подальшому, керівники російських окупаційних адміністрацій на тимчасово окупованих територіях Донецької та Луганської областей 23.02.2022 звернулися до Президента РФ з проханням надати допомогу у відбитті надуманої ними воєнної агресії «українського режиму щодо населення» так званих Донецької та Луганської народних республік.

Надалі, 24.02.2022 Президент РФ Путін В.В. оголосив початок так званої «спеціальної військової операції». Після цього, близько четвертої години ранку того ж дня, ЗС РФ, інші збройні формування РФ та підконтрольні їм угруповання іррегулярних незаконних збройних формувань розпочали широкомасштабне військове вторгнення на територію України, увійшовши з боку РФ, Білорусі та тимчасово окупованої території України, що супроводжувалось завданням ракетно-артилерійських ударів та бомбардувань авіацією об'єктів по всій території України.

З того моменту сили оборони України здійснюють збройну відсіч вздовж всієї лінії фронту.

Факт широкомасштабного збройного вторгнення на територію України 24.02.2022 не приховувався владою РФ, а також встановлений рішеннями міжнародних організацій, зокрема резолюцією Генеральної асамблеї ООН ES-11/1 від 02.03.2022 «Про агресію проти України», п. п. 1, 3 Висновку 300(2022) Парламентської Асамблеї Ради Європи «Наслідки агресії Російської Федерації проти України», п. п. 17, 18 Наказу Міжнародного Суду ООН від 16.03.2022 за клопотанням про вжиття тимчасових заходів у справі «Звинувачення в геноциді відповідно до Конвенції про запобігання злочину геноциду та покарання за нього (Україна проти РФ) та ін.»).

Установлено, що Голова Чеченської Республіки Російської Федерації Кадиров Р.А. фактично здійснює керівництво, воєнне планування і управління окремими підрозділами Північно-Кавказького округу військ національної гвардії Російської Федерації (далі - ПКО ВНГ РФ), Управління Федеральної служби військ національної гвардії Російської Федерації по Чеченській Республіці (далі - УФСВ НГ РФ по ЧР), Міністерства внутрішніх справ Російської Федерації по Чеченській Республіці (далі - МВС РФ по ЧР), шляхом надання вказівок, наказів, заслуховування звітів та доповідей від керівників ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР, командирів окремих підрозділів ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР, МВС РФ по ЧР, здійснення заохочення та нагородження особового складу вказаних вище підрозділів.

Встановлено, що Кадиров Р.А., на виконання рішення президента Російської Федерації Путіна В.В. про початок військової операції в Україні, повністю підтримуючи таке рішення, діючи умисно, з метою окупації території України, зміни меж території України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, усвідомлюючи можливість настання тяжких наслідків, у тому числі загибелі людей, у невстановлений час, але не пізніше 24.02.2022, віддав наказ керівникам та командирам окремих підрозділів ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР перетнути державний кордон України для ведення у складі угруповання російських військ агресивної війни на території України, у тому числі для захоплення, утримання і встановлення контролю над населеними пунктами України.

На виконання наказів та вказівок Кадирова Р.А. 24.02.2022 військові 141 спеціального моторизованого полку та 249 окремого спеціального моторизованого батальйону 46 окремої бригади оперативного призначення Північно-Кавказького округу Військ національної гвардії РФ; загону мобільного особливого призначення «Ахмат Грозний», спеціального загону швидкого реагування «Ахмат» УФСВ НГ РФ по ЧР у складі угруповання російських військ «Восток» перетнули державний кордон України в м. Прип'ять Київської області та рухаючись у напрямку м. Києва, із застосуванням бойової техніки, стрілецької зброї почали ведення агресивних воєнних дій на території Київської області з метою захоплення живої сили, бойової техніки і військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань, захоплення, встановлення контролю та утримання населених пунктів, окремих підприємств, установ, організацій.

У березні 2022 року після поразки російських військ у битві за Київ та виводу з території Київської області вищевказаних підрозділів Кадиров Р.А., продовжуючи свої дії, направлені на виконання рішення президента Російської Федерації Путіна В.В. про здійснення військової операції в Україні з метою окупації території України, вирішив залучити до ведення агресивної війни проти України й інші підпорядковані йому окремі підрозділи ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР, МВС РФ по ЧР.

З цією метою, Кадиров Р.А. не пізніше 14.03.2022 віддав наказ керівникам та командирам окремих підрозділів ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР, МВС РФ по ЧР перетнути державний кордон України для ведення у складі угруповання російських військ агресивної війни на території Донецької, Луганської областей, у тому числі для захоплення, утримання і встановлення контролю над населеними пунктами України.

На виконання наказів та вказівок Кадірова Р.А. військові загону мобільного особливого призначення «Ахмат-Крепость», спеціального загону швидкого реагування «Ахмат» Управління Федеральної служби військ національної гвардії Російської Федерації по Чеченській Республіці; полку поліції з охорони об'єктів нафтогазового комплексу - філіалу федеральної державної казенної установи «Управління позавідомчої охорони військ Національної гвардії Російської Федерації по Чеченській Республіці», полку поліції спеціального призначення Міністерства внутрішніх справ по Чеченській Республіці у березні 2022 року перетнули державний кордон України та із застосуванням бойової техніки, стрілецької зброї почали ведення агресивних воєнних дій на території Донецької, Луганської областей, а у подальшому також на території Запорізької, Харківської та Херсонської областей, з метою знищення живої сили, бойової техніки і взяття під свій контроль військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань, окупації населених пунктів, окремих підприємств, установ, організацій.

Крім того, Кадіров Р.А. з метою подальшого ведення агресивної війни проти України, забезпечення ротації підрозділів, які виконують бойові завдання на території України, вирішив шляхом залучення добровольців серед громадян Російської Федерації доукомплектувати особовим складом діючі та сформувати нові військові підрозділи.

На виконання вказаного плану Кадіров Р.А., використовуючи засоби масової інформації, починаючи з березня 2022 року неодноразово публікував оголошення, в яких закликав громадян Російської Федерації прибути до м. Грозного Чеченської Республіки, вступити в якості добровольців до складу військових підрозділів, які дислокуються на території Чеченської Республіки для їх подальшої участі у здійсненні військової операції в Україні.

Для заохочення та мотивації добровольців Кадіров Р.А., використовуючи засоби масової інформації, неодноразово розповсюджував матеріали, в яких виправдовував, визнавав правомірною збройну агресію Російської Федерації проти України, виправдовував тимчасову окупації частини території України, глорифікував осіб, які здійснювали збройну агресію Російської Федерації проти України.

Також, для виконання поставлених цілей Кадіров Р.А. залучив Голову Парламенту Чеченської Республіки Даудова М.Х., якому доручив: вжити заходів до залучення громадян Російської Федерації як добровольців до військової служби та виконання ними бойових завдань на території України у складі в окремих підрозділів ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР; створити нові військові підрозділи для їх участі у виконанні бойових завдань на території України.

На виконання наданого Кадіровим Р.А. доручення Даудов М.Х., неодноразово публікував на своєму особистому телеграм-каналі оголошення, в яких закликав громадян Російської Федерації прибути до м. Грозного Чеченської Республіки, вступити в якості добровольців, уклавши відповідний короткостроковий контракт, до складу військових підрозділів, які дислокуються на території Чеченської Республіки, пройти військову підготовку в Російському університеті спецназу, розташованому у м. Гудермес Чеченської Республіки, та у

складі вказаних військових підрозділів відправитися на територію України для виконання бойових завдань.

Починаючи з березня 2022 року до м. Грозного Чеченської Республіки почали прибувати громадяни Російської Федерації, які виявили бажання у складі військових підрозділів, створених Кадіровим Р.А., відправитися на територію України для виконання бойових завдань, поставлених Кадіровим Р.А.

Для підготовки вказаних добровольців Кадіров Р.А. залучив службових осіб Російського університету спецназу, розташованого у м. Гудермес Чеченської Республіки, на території якого з 2013 року створено інфраструктурні багатофункціональні об'єкти (тактичне містечко, полігони, навчальний центр, учбові приміщення), з метою проведення комплексної тактичної, вогневої, інженерної, технічної, топографічної, інформаційно-ідеологічної та медичної підготовки, а також спеціальної парашутної та аеротрубною підготовки, навчання з керування безпілотними літальними апаратами, мінної підготовки, рукопашного бою.

Для забезпечення належної військової підготовки добровольців Кадіров Р.А. не пізніше липня 2022 року залучив керівника Російського університету спецназу, Вайханова Б.Х., якому доручив організувати здійснення військової підготовки залучених добровольців, а також військової підготовки діючих військовослужбовців окремих підрозділів ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР, МВС РФ по ЧР, військового підрозділу - спецназу «Ахмат».

В свою чергу Вайханов Б.Х., будучи керівником Російського університету спецназу, з липня 2022 року по теперішній час, виконуючи доручення Кадірова Р.А. щодо забезпечення військової підготовки вказаних добровольців та діючих військовослужбовців, діючи умисно, з метою забезпечення ведення Кадіровим Р.А. та підпорядкованими йому військовими підрозділами агресивної війни проти України, використовуючи інфраструктуру та кадровий інструкторський склад Російського університету спецназу, розташованого за адресою: вул. Ростовська, 2/2а, м. Гудермес, Чеченської Республіки РФ, шляхом проведення нарад з підлеглими працівниками університету, надання їм вказівок та доручень, забезпечив проведення військової, у тому числі вогневої, тактичної і медичної підготовки діючих військовослужбовців окремих підрозділів ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР, МВС РФ по ЧР, військового підрозділу - спецназу «Ахмат» та більше 16 тисяч добровольців, які по завершенню підготовки уклали короткострокові контракти з військовими підрозділами, що дислокуються на території Чеченської Республіки та підпорядковані Кадірову Р.А., з метою участі вказаних військовослужбовців у проведенні так званої «спеціальної воєнної операції».

В результаті спільних дій Кадірова Р.А., Даудова М.Х., Вайханова Б.Х. упродовж 2022-2023 років на території Чеченської Республіки за рахунок підготовлених в Російському університеті спецназу добровольців, було сформовано нові військові підрозділи у складі 42 гвардійської мотострілкової Євпаторійської Червонопрапорної дивізії 58 загальновійськової армії РФ, а саме: 78 моторизований полк спеціального призначення «Північ-Ахмат» імені Героя Російської Федерації А. Кадірова, в/ч 77192 (із дислокацією у селі Серноводське Чеченської Республіки), батальйони «Південь-Ахмат», «Захід-Ахмат», «Схід-

Ахмат» (з дислокацією у селищі Ханкала Чеченської Республіки), полки «Ахмат-Росія», «Ахмат-Чечня», а також укомплектовано особовий склад спецназу «Ахмат».

У березні 2023 року керівник Російського університету спецназу Вайханов Б.Х., перебуваючи на тимчасово окупованій території м. Алчевська Луганської області, зустрівся із пораненими військовослужбовцями спецназу «Ахмат», а також вручив лист-подяку керівнику так званого волонтерського Телеграм каналу «За Родину вместе» Маковському В.В. «За надану благодійну діяльність мешканців Донбасу, прояв високого патріотизму, а також підтримку та взаємодію з підрозділами «Ахмат», які виконують бойові завдання на території проведення СВО».

Продовжуючи виконувати доручення Кадірова Р.А. керівник Російського університету спецназу Вайханов Б.Х. у червні 2023 року разом із депутатом Держдуми РФ Делімхановим А.С., командиром спецназу «Ахмат» Алаудіновим А.А., командиром 78 моторизованого полку спеціального призначення «Північ-Ахмат» Зінгієвим З.Р., перебуваючи на тимчасово окупованій території Донецької області, прийняв участь у зустрічі з заступником начальника Генерального штабу ЗС РФ Кімом О.Р., під час якої між Міністерством оборони РФ та Російським університетом спецназу було підписано контракт, який визначає правовий статус добровольців як учасників так званої «спеціальної воєнної операції».

Окрім цього, під керівництвом Вайханова Б.Х. на базі Російського університету спецназу для ведення агресивної війни проти України з листопада 2023 року налагоджено складання, випуск та передачу FPV-дронів до особового складу військових підрозділів, а також навчання зовнішніх пілотів FPV-дронів.

У травні 2024 року Вайханов Б.Х. за дорученням Кадірова Р.А. передав особовому складу полку «Ахмат-Росія», який на той час виконував бойові завдання у прикордонних з Україною територіях Брянської області РФ, медикаменти, медичне обладнання, екіпірування, засоби зв'язку і радіоелектронної боротьби, безпілотні літальні апарати, тепловізійні приціли та засоби спостереження, будівельний інвентар.

В результаті спільних дій Кадірова Р.А., Даудова М.Х., Вайханова Б.Х з липня 2022 року по теперішній час на територію України, а також на прикордонні з Україною території Брянської, Белгородської, Курської областей РФ, з території Чеченської Республіки РФ неодноразово прибували військовослужбовці Російської Федерації у складі спецназу «Ахмат», 78 моторизованого полку спеціального призначення «Північ-Ахмат», батальйонів «Південь-Ахмат», «Захід-Ахмат», «Схід-Ахмат», полків «Ахмат-Росія», «Ахмат-Чечня», сформованих у тому числі за рахунок особового складу добровольців, які пройшли військову підготовку в Російському університеті спецназу.


Вказані військовослужбовці, а також військовослужбовці окремих підрозділів ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР, МВС РФ по ЧР, які пройшли навчання та підготовку в Російському університеті спецназу, у період з липня 2022 року по теперішній час на території Донецької, Луганської, Запорізької, Херсонської, Харківської областей, а також на прикордонних з Україною територіях Брянської, Белгородської, Курської областей РФ, в ході агресивної

війни Російської Федерації проти України виконують бойові завдання, поставлені Кадировим Р.А., направлені на захоплення та утримання населених пунктів України.

Зазначеними діями, а саме: усуненням перешкод, наданням засобів для ведення агресивної війни у вигляді складання, випуску та передачі військовим підрозділам безпілотних літальних апаратів, проведення військової (у тому числі вогневої, тактичної, медичної) підготовки діючих військовослужбовців та добровольців, залучених до складу окремих підрозділів ПКО ВНГ РФ, УФСВ НГ РФ по ЧР, МВС РФ по ЧР, 78 моторизованого полку спеціального призначення «Північ-Ахмат» імені Героя Російської Федерації А. Кадирова, батальйонів «Південь-Ахмат», «Захід-Ахмат», «Схід-Ахмат, полків «Ахмат-Росія», «Ахмат-Чечня», військового підрозділу - спецназу «Ахмат», Вайханов Б.Х. сприяв Кадирову Р.А., а також іншим представникам військово-політичного керівництва Російської Федерації, військовим Російської Федерації у веденні агресивної війни проти України, встановленні та утриманні контролю над захопленими населеними пунктами Донецької, Луганської, Запорізької, Херсонської, Харківської областей, що супроводжувалося знищенням і захопленням живої сили та бойової техніки Збройних Сил України та інших військових формувань України, і призвело до настання тяжких наслідків у вигляді загибелі людей, отримання ними тілесних ушкоджень різного ступеня тяжкості, заподіяння значних матеріальних збитків у вигляді знищення будівель, майна та інфраструктури.

Таким чином, Вайханов Б.Х. здійснив пособництво у веденні агресивної війни, тобто вчинив кримінальне правопорушення, передбачене ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

Слідчий в ОВС 4 відділу  
З управління досудового розслідування  
Головного слідчого управління СБ України



Роман СЛЕДЬ

**ПОГОДЖЕНО**  
Заступник начальника третього відділу  
управління процесуального керівництва  
та підтримання публічного обвинувачення  
Департаменту протидії злочинам,  
вчиненим в умовах збройного конфлікту  
Офісу Генерального прокурора  
« 17 » червня 2024 року



Сергій ПРАНОВ

Одночасно, у відповідності до вимог ст. ст. 42, 277 КПК України роз'яснено, що підозрюваний має право:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені цим Кодексом, а також отримати їх роз'яснення;
- 3) на першу вимогу мати захисника і зустріч із ним незалежно від часу в робочі, вихідні, святкові, неробочі дні до першого допиту з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту з зустрічі без обмеження в часі та кількості в робочі,



вихідні, святкові, неробочі дні; на участь захисника у проведенні допиту та інших процесуальних діях; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених цим Кодексом та/або законом, що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв'язку з відсутністю коштів для оплати такої допомоги;

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього, або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри, в будь-який момент відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;

7) у разі затримання або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою - на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування згідно з положеннями статті 213 цього Кодексу;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;

9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог цього Кодексу технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься (постановляється) вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому статтею 221 цього Кодексу, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі статтею 290 цього Кодексу;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді в порядку, передбаченому цим Кодексом;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра не підтвердилася;

18) користуватися рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустріч з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Підозрюваний має також інші процесуальні права передбачені цим кодексом.

Підозрюваному вручається пам'ятка про його процесуальні права та обов'язки одночасно з їх повідомленням, особою, яка здійснює таке повідомлення.

Про підозру мені повідомлено, повідомлення про підозру вручено, права підозрюваного оголошені та роз'яснені.

Підозрюваний / \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_  
«\_\_» год. «\_\_» хвилин «\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

**Слідчий в ОВС 4 відділу**  
**З управління досудового розслідування**  
**Головного слідчого управління СБ України**



**Роман СЛЕДЬ**